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32
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

MOTOR-BOXSPRINGBETT 
Liegefläche 180 x 200 cm, Bezug Stoff beige PG3 (Z), (90% Polyester, 
10% Baumwolle), LBH ca. 225 x 200 x 120 cm, bestehend aus:
• Kopfteil gepolstert Höhe ca. 120 cm
• �2x Unterbau Taschenfederkern, motorisch verstellbar
(Funksteuerung) m. Antirutsch u. Fußteilbügel
• �2x 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze mittel u. fest
• �2x Gelschaum-Topper Höhe ca. 8 cm, Liegehöhe ca 70 cm
Inklusive: Plaid u. Kissen
Artikel-Nr. 12129219-21

POLSTERBETT
grau, Bezug Kunstleder grau 7745PG1(X), (60% Polyurethan, 40% Polyester), 
Füße Kunststoff silber, Liegefläche 180 x 200 cm, LBH ca. 221 x 191 x 107 cm, 
bestehend aus:
• �Kopfteil m. Steppung
• �Bettkasten m. Springaufbeschlag, vom Füßende zu öffnen
• �2x 5-Zonen-Taschenfederkernmatratze, Härtegrad mittel u. fest
• �2x Lattenrahmen verstellbar
Inklusive: Plaid u. Kissen
Artikel-Nr. 12125567, 12125568, 12125588, 12125589

2599.-**

ehem. VK-Preis: 5796,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1399.-**

ehem. VK-Preis: 2739,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

0251 2632-0
Mo – Sa 10  – 19 Uhr



2X FREISCHWINGER
Gestell Edelstahloptik, Bezug Stoff Micro-
faser 520-85 lightgrey, ohne Kontrastnaht 
Ton in Ton, Rücken glatt, Distanzhalter 
edelstahlfarbig, Sitzhöhe ca. 50 cm, BHT ca. 
44 x 96 x 57 cm
Artikel-Nr. 12303907

54
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

STUHL 
Wildeiche geölt massiv, 
Sitzhöhe ca. 47,5 cm,  
BHT ca. 44 x 92 x 47 cm
Artikel-Nr. 13302050

SÄULENTISCH 
Wildeiche geölt, Platte furniert, Gestell 
massiv, 2 Auszüge je ca. 40 cm, auszieh-
bar auf ca. 203 cm, LBH ca. 123 x 83 x 75 cm
Artikel-Nr. 14303458

ECKBANK 
Rücken gebogen, Wildeiche geölt, Bezug Sitz/Rücken Tivoli 
06 natur, Wange Typ B, Rücken gebogen, Sitz mit Mikrota-
schenfederkern, Schenkelmaß x Höhe ca. 153 x 193 x 90 cm
Artikel-Nr. 14303455

POLSTERBETTGESTELL
Bezug Stoff grau, Keder Stoff anthrazit, Kopf-
teil m. umlaufendem Keder, Bettseitenhöhe 
ca. 40 cm, Kopfteilhöhe ca. 103 cm, Liegeflä-
che ca. 180 x 200 cm, BLH ca. 199 x 225 x 103 cm
Ohne Lattenrahmen/Matratzen/Dekoration.
Artikel-Nr. 13122925

SITZGRUPPE 
Gestell Wange bezogen, Bezug Stoff Microfaser 520-85 lightgrey, Sitz Blocksitz Kasset-
tensteppung, Polsterrücken offen m. Steppung, Distanzhalter edelstahlfarbig, Sitzhöhe ca. 
51 cm, Schenkelmaß x Höhe ca. 160 x 201 x 89 cm, bestehend aus:
• �Anbauecke links m. Stauraum
• �Bankelement rechts m. Stauraum, Bezugzusammensetzung, 100% Polyester
Inklusive: Gestell Edelstahloptik, Bezug Stoff Microfaser lightgrey, ohne Kontrastnaht Ton in 
Ton, Rücken glatt, Distanzhalter edelstahlfarbig, Sitzhöhe ca. 50 cm, BHT ca. 44 x 96 x 57 cm
Artikel-Nr. 12303906, 07

AUSZIEHTISCH 
Akazie teilmassiv, Tischplatte u. Verlängerung, 
Lack weathered grey, Tischfüße Lack pure white, 
verlängerbar auf 220 cm, LBH ca. 160 x 100 x 77 cm
Artikel-Nr. 13301372

699.-**

ehem. VK-Preis: 1549,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 2699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

500.-**

ehem. VK-Preis: 1539,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499.-**

ehem. VK-Preis: 1339,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699.-**

ehem. VK-Preis: 999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

199.-**

ehem. VK-Preis: 545,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

je

99.-**

ehem. VK-Preis: 199,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



76
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

SPEISETISCH
Riffbuche massiv gebürstet, 1 Einlage innen-
liegend 50cm, Applikation Baustahl, auszieh-
bar auf ca. 210 cm, LBH ca. 160 x 95 x 76 cm 
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 13303289

BOHLENLEUCHTE, Riffbuche massiv gebürstet
Inklusive: LED-Lampen u. Dimmfunktion
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 11222650

ARMLEHNENSTUHL
Riffbuche massiv gebürstet, Sitz u. Rücken gepol-
stert, Bezug Leder schwarz m. Ergo-Aktiv-Sitzkom-
fort, Sitzhöhe ca. 48 cm, BHT ca. 51 x 88 x 55 cm 
Artikel-Nr. 13303274

STUHL	
Riffbuche massiv gebürstet, Sitz u. Rücken gepol-
stert, Bezug Leder schwarz m. Ergo-Aktiv-Sitzkom-
fort, Sitzhöhe ca. 48 cm, LBH ca. 50 x 55 x 88 cm
Artikel-Nr. 13303273

COUCHTISCH, Platte Natureiche massiv, roheffekt, Gestell Metall, 
pulverbeschichtet anthrazit, LBH ca. 106 x 71 x 41 cm
Gegen Mehrpreis: Couchtischschublade, Natureiche massiv 
roheffekt
Artikel-Nr. 11326756

WANDREGAL
1 Glasboden, Korpus Mattlack 
Ecru, Glas Kornblume Ecru, 
BHT ca. 86 x 29 x 29 cm
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12238877

1600.-**

ehem. VK-Preis: 2999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

529.-**

ehem. VK-Preis: 1449,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

300.-**

ehem. VK-Preis: 549,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

400.-**

ehem. VK-Preis: 649,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

299.-**

ehem. VK-Preis: 419,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 1999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



98
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

FUNKTIONSTISCH
Wildeiche natur lackiert, furniert, Bodenplatte 
Edelstahlfarbig m. Schiebe-/Ansteckplatte, 
ca. 48 cm, LBH ca. 130 x 90 x 75 cm
Artikel-Nr. 12303902

SOLOBANK
Fuß Metall schwarz Struktur, Sitz Wellenun-
terfederung, Bezug Leder Casay rahm 32 m. 
geschwungener Optik, Sitzhöhe ca. 50 cm, 
BHT ca. 202 x 84 x 68 cm, 100% Leder
Artikel-Nr. 13305145

COUCHTISCH Han, Eiche 
furniert, Sockel Chrom Hoch-
glanz, LBH ca. 90 x 90 x 41 cm
Artikel-Nr. 11323248

DREHSESSEL
Bezug Leder Casay rahm 32, Fuß Metall 
schwarz Struktur, Sitz Wellenunterfede-
rung, hochwertigem Kaltschaum, Rücken-
form eckig, Sitzhöhe ca. 50 cm, BHT ca. 
62 x 87 x 64 cm, 100% Leder
Artikel-Nr. 13305147

ESSTISCH
Platte Wildeiche treibholzfarbig, furniert Wachs-
effektlack m. geru.eter Schweizer Kante, Gestell 
schwarz Struktur lackiert, Bodenplatte schwarz 
Struktu foliert, LBH ca. 180 x 90 x 75 cm
Artikel-Nr. 13305149

599.-**

ehem. VK-Preis: 1559,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1700.-**

ehem. VK-Preis: 3359,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1399.-**

ehem. VK-Preis: 2449,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1500.-**

ehem. VK-Preis: 3059,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1500.-**

ehem. VK-Preis: 3059,-AUSSTELLUNGSSTÜCK77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



1110
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

STUHL
europäische Wildeiche massiv m. Polstersitz 
u. Polsterrücken, Bezug Lederoptikstoff, Sky 
dunkelbraun (70% Polyester, 30% Baumwolle), 
Sitzhöhe ca. 49 cm, Sitztiefe ca. 47 cm, BHT ca. 
54 x 83 x 55 cm
Artikel-Nr. 11225440

ESSTISCH
europäische Wildeiche massiv, soft gebür-
stet, Tischplatten-Akzent Mattglas cubanit/
Hirnholz - Applikation m. einer unter der 
verschieb-, baren Tischplatte gelagerten 
Einlegeplatte, um ca. 60 cm verlängerbar, 
Maserung verläuft quer zur Tischplatte,  
LBH ca. 200 x 95 x 77 cm 
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 11225928

ESSTISCH
Platte Wildeiche weiß geölt massiv m. gerader 
Kante, Astlöcher m. Kitt-Füllung braun 40 mm, Ge-
stell Spider in Edelstahl, LBH ca. 180 x 100 x 76 cm
Artikel-Nr. 14302601 

STUHL
Gestell Kufe Edelstahl matt, 
Bezug Stoff JAB Cyrus 050
Artikel-Nr. 14302600

ESSTISCH 
bestehend aus: 
• �Tisch sepiafarbig, Tischbein Gustav, ausziehbar auf ca. 200 cm, LBH ca. 140 x 90 x 77 cm
• �6 Stühlen sepiafarbig, Gestellform Gustav, Bezug Stoff Feel Black, Rückenlehne mittig bezogen, 

Holzrahmen, Sitz Kaltschaumformpolster auf Gurten, Sitzhöhe ca. 48 cm
Artikel-Nr. 13303317, 18, 19

ESSTISCH
Eiche furniert railway brown, 
Füße Eiche massiv railway 
brown, m. zentralem Fuß, 
LBH ca. 230 x 105 x 77 cm
Artikel-Nr. 12236432

ECKBANK
Gestell Holzfuß C – Kernbuche, massiv lackiert, Rücken Kernbuche furniert, 
offen m. Polsterblende, Sitz Mattensitz gesteppt, Bezug Rücken Stoff 1020-80 
grau, Bezug Sitz Stoff 555-80 platin, bestehend aus:
• �Bankelement links, - Anbauecke rechts, Schenkelmaß x Höhe ca. 

203 x 157 x 88 cm
• �Esstisch V-Gestell m. Funktion, Kernbuche furniert lackiert, Bodenplatte 

Edelstahloptik m. 1 Ansteckplatte, ausziehbar auf ca. 178 cm, LBH ca. 
130 x 90 x 75 cm, 

• �Stuhl Gestell Kernbuche lackiert, Rücken glatt m. Distanzhalter, Bezug 
Rücken Stoff 1020-80 grau, Bezug Sitz Stoff 555-80 platin, ohne Kontrastnaht 
Ton in Ton, BHT ca. 47 x 93 x 63 cm

Artikel-Nr. 14303501, 14303503, 14303502

99.-**

ehem. VK-Preis: 389,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

259.-**

ehem. VK-Preis: 449,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 1199,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1299.-**

ehem. VK-Preis: 2029,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1399.-**

ehem. VK-Preis: 2999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2999.-**

ehem. VK-Preis: 6893,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1499.-**

ehem. VK-Preis: 4579,-AUSSTELLUNGSSTÜCK77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



1312
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

ESSTISCH
Platte Eiche bianco geölt, Platte massiv m. Facette, Bügel-
gestell Roheisen geschwärzt, LBH ca. 220 x 100 x 77 cm
Artikel-Nr. 13303906

ESSTISCH
 m. Auszugsfunktion, Gestell Wildeiche bianco massiv
Tischplatte Keramik oxido darknight, m. 1 Klappeinlage ca. 
80 cm, Wildeiche bianco massiv, LBH ca. 200 x 100 x 76 cm, 
3 mm, auf MDF lackiert
Artikel-Nr. 11308414

FREISCHWINGER
Gestell Quadratrohr Edelstahl matt, Bezug 
Leder Dakar Classic LE 2066 pine m. Rhombo-
Komfort-Sitzkissen, Sitzhöhe ca. 53 cm unbela-
stet, BHT ca. 46 x 98 x 55 cm, 100% Leder
Artikel-Nr. 11308415

FREISCHWINGER, geschlossen, Gestell Quadratrohr 
Edelstahl matt, Bezug Leder Dakar Classic LE 2066 
pine m. Rhombo-Komfort-Sitzkissen, Sitzhöhe ca. 
53 cm unbelastet, 100% Leder, BHT ca. 58 x 98 x 55 cm
Artikel-Nr. 11308416

SCHALENSESSEL
Kufengestell, Eisen schwarz, Bezug Leder Florenz dunkel-
grau, Kissen-Doppel u. 3D-Formschaum-Schale, Sitzhöhe 
ca. 48 cm, BHT ca. 62 x 86 x 66 cm
Artikel-Nr. 13303905

BANK
Schlittengestell, Stahl geschwärzt, Bezug Stoff 
Florida silver, 3D-Formschaum-Schale m. Sitz-
kissen, Stoffzusammensetzung 100% Polyester, 
Sitzhöhe ca. 50 cm, BHT ca. 220 x 87 x 66 cm
Artikel-Nr. 13303903

429.-**

ehem. VK-Preis: 629,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

299.-**

ehem. VK-Preis: 419,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

899.-**

ehem. VK-Preis: 1359,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

329.-**

ehem. VK-Preis: 499,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 1599,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2299.-**

ehem. VK-Preis: 3559,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



1514
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

ANRICHTE
cremeweiß Vintage, 2 Schübe u. 2 Türen, Abdeckplatte in Eiche Farb-
ton trüffel royal furniert u. gekälkt strukturiert, BHT ca. 203 x 88 x 49 cm
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12238832

SAMMLERVITRINE
cremeweiß Vintage, 1 Tür in Fume Glas links angschlagen, 1 Holztür, Ab-
deckplatte, Sockel u. Rückwand in Eiche Farbton trüffel royal furniert u. 
gekälkt strukturiert, LED-Glaskantenbeleuchtung, BHT ca. 83 x 133 x 42 cm
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12238829

STUHL
cremeweiss Vintage, Gestellform 
Queen, Bezug Stoff S3A81 Smack 
beige/ S3A82 Smack Dove, Rücken-
lehne Sprossen Holz/ mittig bezogen, 
Sitz Kaltschaumformpolster auf 
Gurten, Sitzhöhe ca. 48 cm, BHT ca. 
48/50 x 97 x 62/63 cm
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 14302596, 98

ESSTISCH
cremweiss Vintage, Tischbein Queen, 
ausziehbar auf ca. 280 cm,  
LBH ca. 180 x 100 x 77 cm
Artikel-Nr. 14302596

ANRICHTE 
cremeweiß Vintage, 3 Schübe u. 2 Türen, Abdeckplatte in 
Eiche Farbton trüffel royal furniert u., gekälkt strukturiert
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12238832

SAMMLERVITRINE
2 Türen in Fume Glas, 1 Holztür, Abdeckplatte,Sockel u. Rückwand, in Eiche 
Farbton trüffel royal furniert u. gekälkt struktruiert, LED-Glaskantenbeleuch-
tung, BHT ca. 123 x 205 x 44 cm  Verkauf ohne Dekoration!  Artikel-Nr. 12238831 

1299.-**

ehem. VK-Preis: 3529,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1199.-**

ehem. VK-Preis: 3429,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1299.-**

ehem. VK-Preis: 3529,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1699.-**

ehem. VK-Preis: 4389,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 2939,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

200.-**

ehem. VK-Preis: 529,-AUSSTELLUNGSSTÜCK 150.-**

ehem. VK-Preis: 589,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



1716
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

ESSTISCH
Platte Akazie massiv natur, gebeizt 
u. lackiert, Baumkante, Gestell Kufe 
Metall schwarz lackiert, LBH ca. 
180 x 90 x 76 cm
Artikel-Nr. 13306570  

ANRICHTE
Nussbaumfarbig antik, 2 Türen, 4 Schübe, Griff 
M24 Messingfarbe, antikisiert u. brüniert, BHT 
ca. 189 x 90 x 49 cmVerkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12235844

SAMMLERVITRINE
Nussbaumfarbig antik m. Innenbeleuch-
tungssystem, 2 Türen, Seitenverglasung, 
Griff M24 Messingfarbe, antikisiert u. 
brüniert, BHT ca. 128 x 216 x 42 cm
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12235843

COUCHTISCH
Sockel Mattlack Ecru, Korpus Glas, m. 
verspiegelter Ablagefläche, unter dem ge-
teilten Glasaufsatz, BHT ca. 90 x 42 x 90 cm
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 11326690

COUCHTISCH
Sockel Mattlack Schwarz, Korpus Glas, m. 
verspiegelter Ablagefläche, unter dem ge-
teilten Glasaufsatz, BHT ca. 90 x 42 x 90 cm
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 11326693

1999.-**

ehem. VK-Preis: 3159,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1999.-**

ehem. VK-Preis: 2589,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

249.-**

ehem. VK-Preis: 349,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 1489,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 1489,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



19HMS_AV1-21
Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R18

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.HMS_AV1-21

ESSTISCH
Platte Eiche astig lackiert, Ausführung 
Fenix nero ingo, Gestell BP100 anthra-
zit, ausziehbar auf ca. 76,5 cm, B/L ca. 
99,6 x 160 cm, 77 cm hoch
Artikel-Nr. 13308454

STUHL
Gestell BP 100 anthrazit, Quadratrohr, Bezug  
Leder Tendens sienna, Kunststoffgleiter, 
Sitzhöhe ca. 47 cm, B/T ca. 56 x x 60 cm, 
87,5 cm hoch
Artikel-Nr. 13308460

STUHL
Gestell BP 100 anthrazit, Quadrat-
rohr, Bezug Leder Tendens ivory, 
Kunststoffgleiter, Sitzhöhe ca. 47 cm, 
B/T ca. 48,5 x 60 cm, 87,5 cm hoch
Artikel-Nr. 13308459

STUHL
Gestell BP 100 anthrazit, Quadrat-
rohr, Bezug Leder Tendens sienna, 
Kunststoffgleiter, Sitzhöhe ca. 47 cm, 
B/T ca. 48,5 x 60 cm, 87,5 cm hoch
Artikel-Nr. 13308455

STUHL
Gestell BP 100 anthrazit, Quadrat-
rohr, Bezug Leder Tendens sand, 
Kunststoffgleiter, Sitzhöhe ca. 47 cm, 
B/T ca. 48,5 x 60 cm, 87,5 cm hoch
Artikel-Nr. 13308458

STUHL
Gestell BP 100 anthrazit, Quadratrohr, 
Bezug Leder Tendens saddlebrown, 
Kunststoffgleiter, Sitzhöhe ca. 47 cm, 
B/T ca. 48,5 x 60 cm, 87,5 cm hoch
Artikel-Nr. 13308457

2499.-**

ehem. VK-Preis: 3699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

259.-**

ehem. VK-Preis: 459,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

249.-**

ehem. VK-Preis: 349,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

219.-**

ehem. VK-Preis: 349,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

249.-**

ehem. VK-Preis: 349,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

249.-**

ehem. VK-Preis: 349,-AUSSTELLUNGSSTÜCK77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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2120
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

SIDEBOARD
Front u. Korpus Balkeneiche natur echtholzfurniert, Ak-
zent Effektlack Rostoptik, Griffe Griffleiste anthrazit, m. 
1 Holztür links, mittig1 Holz-/Glastür u. 1 Holztür rechts, 
Vitrinenfach in AkzentBHT ca. 195 x 74 x 50 cm
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12239231

HIGHBOARD
Lack seidenmatt weiß, Sockel- u. Abdeckplatte Kernbuche 
natur furniert Akzente Buche Hirnholz-Edelfurnier, Griffe 
edelstahlfarben m. 1 Holz-/Glastür links, mittig 2 Schubkästen u. 
1 Holz-/Glastür links sowie 1 Holz-/Glastür rechts, linke u. rechte 
Sichtrückwand m. Akzenten, BHT ca. 180 x 131 x 42 cm
Inklusive: Beleuchtung
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12239229

WOHNWAND
Front u. Korpus Kunststoff weiß matt, Absetzungen u. sichtbare 
Rückwände Kunststoff Eiche Altholz Nachbildung, Glas Klarglas, 
Griffe Metall, matt, BHT ca. 310 x 209 x 47 cm, bestehend aus:
• �Vitrine m. 1 Holztür m. Absetzung links u. 1 Holz-/Glastür rechts
• �TV-Unterteil m. 2 Schubkästen u. 2 offenen Fächern
• �Wandpaneel m. Boden in Absetzung
• �Highboard m. 1 Holz-/Glastür, links u. 1 Holztür m. Absetzung rechts
Inklusive: LED-Beleuchtungen  Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12208336 

WOHNWAND
Natureiche massiv, roheffekt, Abdeckplatte Natureiche roheffekt 
furniert, Innenkorpus Lack grau, Griff ohne bzw. Griffaussparung in 
Strukturlack anthrazit, BHT ca. 305 x 223 x 45 cm, bestehend aus:
• �Lowboard 2 Schübe
• �Anbauregal Rückwand Glas, satiniert anthrazit hinterlackiert, 

Metallstreben in Strukturlack anthrazit
• �Hängeelement 
Inklusive: Akzentrückwand in Glas, satiniert anthrazit hinter-lackiert  
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung. Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 11227494, -95

1999.-**

ehem. VK-Preis: 3199,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 1999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

849.-**

ehem. VK-Preis: 1799,-AUSSTELLUNGSSTÜCK 3999.-**

ehem. VK-Preis: 8599,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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2322
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

SIDEBOARD
Nussbaum massiv, Akzentfront Strukturlack anthrazit, 
Abdeckplatte Kernnussbaum furniert, Innenkorpus Lack 
grau, Griff ohne bzw. Griffaussparung m. links 3 Schub-
kästen u. rechts 1 Schiebetür m. Glasausschnitt, BHT ca. 
215 x 96 x 45 cm
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung. Verkauf ohne Dekoration! 
Artikel-Nr. 12239046

VITRINE
Nussbaum massiv, Abdeckplatte Kern-
nussbaum furniert, Innenkorpus Lack 
grau, Akzentrückwand Glas, satiniert 
anthrazit hinterlackiert, Griff Struktur-
lack anthrazit, m. 1 Holz-/Glastür, links
BHT ca. 57 x 200 x 45 cm
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung. Ver-
kauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 11227491-92

WOHNWAND
Salzkammergut Alteiche natur furniert gebürstet, Akzente Alm-Altholz furniert, Griffe 
Aluminium massiv, haptisch gebürstet, BHT ca. 335 x 200 x 57 cm, bestehend aus:
• �Highboard m. 1 Holztür m. Akzent links sowie 1 Glas-/ Holztür rechts
• �Lowboard m. 1 Holztür links u. 2 Schubkästen in Akzent rechts
• �Steckboden 160 cm breit
• �Hängeelement m. 4 offenen Fächern u. 1 Holztür in Akzent rechts
Inklusive: Beleuchtung. Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12208973, 12209028

SIDEBOARD
Salzkammergut Alteiche natur 
furniert gebürstet, Akzente Alm-
Altholz furniert, Griffe Aluminium 
massiv, haptisch gebürstet, m. 
3 Akzentschubkästen, 1 Holztür 
u. 2 Glastüren, BHT ca. 192 x 104 
x 40 cm
Inklusive: Beleuchtung
Verkauf Ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12236646-47

COUCHTISCH, Salzkammergut 
Alteiche natur furniert gebürstet, 
Akzente Alm-Altholz furniert, Säu-
lencouchtisch m. Schubkasten u. 
Akzenttischplatte
Verkauf Ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 11325329

KOMMODE
5 Schubkästen, Kragen u. Stellfuß, Korpus/ 
Front:Mattlack Anthrazit, Untergestell Stell-
fuß, Griff Chrom, BHT ca. 56 x 143 x 45 cm
Artikel-Nr. 12238858

2299.-**

ehem. VK-Preis: 4699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

3499.-**

ehem. VK-Preis: 6599,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2999.-**

ehem. VK-Preis: 4999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1599.-**

ehem. VK-Preis: 2799,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1199.-**

ehem. VK-Preis: 1879,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699.-**

ehem. VK-Preis: 1599,-AUSSTELLUNGSSTÜCK77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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2524
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

VITRINE
Riffbuche massiv gebürstet m. 1 Holz-/
Glastür, BHT ca. 50 x 206 x 39 cm
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung. 
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12232493

VITRINE
Riffbuche massiv gebürstet m. 1 Mattglastür anthrazit m. 
Parsolglasausschnitt, BHT ca. 50 x 206 x 39 cm
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung. Verkauf ohne Dekoration! 
Artikel-Nr. 11223652

HIGHBOARD
Salzkammergut Alteiche natur furniert gebürstet, Akzente Vintage grau, Griffe 
Aluminium massiv, haptisch gebürstet, m. 5 Schubkästen, BHT ca. 48 x 128 x 40 cm
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 13202032

VITRINE
europäische Wildeiche massiv, soft gebürstet m. 2 Holztüren 
u. 1 Glastür rechts, BHT ca. 66 x 214 x 41 cm
Inklusive: Trafo u. Schalter, Gegen Mehrpreis: Beleuchtung.
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 11227403

REGALKOMBINATION
Salzkammergut Alteiche natur, furniert gebürstet, Akzente 
Balkeneiche vintage, grau furniert, Griffe Aluminium massiv, 
haptisch gebürstet, BHT ca. 192 x 220 x 40 cm bestehend aus:
• �2x Hängeregal m. je 2 Glasböden, unterhalb Hängeelement
• �Hängeelement m. 1 Akzentholzklappe
• �2x Hängeregal m. je 2 Glasböden, oberhalb Hängeelement
Inklusive: Beleuchtung. Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12209039, 40

VITRINE
Riffbuche massiv gebürstet m. 1 Holz- 
u. Glastür, BHT ca. 50 x 206 x 39 cm
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung. 
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12231771

HIGHBOARD
Riffbuche massiv gebürstet m. links 1 Holztür sowie mittig 
u. rechts je 1 Holz-/Glastür, BHT ca. 123 x 139 x 39 cm
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung. Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12231773

1199.-**

ehem. VK-Preis: 1699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 1849,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 1799,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699.-**

ehem. VK-Preis: 1499,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1799.-**

ehem. VK-Preis: 3199,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1499.-**

ehem. VK-Preis: 2699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 1849,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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2726
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

SIDEBOARD
europäische Wildeiche massiv, soft gebürstet, m. 
1 Holz-/Glastür links, 2 Schubkästen, 1 Holztür u. 
1 Holz-/Glastür rechts, BHT ca. 198 x 94 x 41 cm
Mehrpreis: Beleuchtung. Verkauf ohne Dekoration!
Inklusive: Trafo u. Schalter
Artikel-Nr. 11224194

VITRINE
Salzkammergut Alteiche natur furniert, gebürstet, Akzente 
Spalteiche carbongrau massiv, geschroppt, gebürstet, 
Metallgriff u. Rahmen Lack carbongrau, m. 1 Holz-/Glastür 
links u. Sichtrückwand in Akzent, BHT ca. 53 x 204 x 39 cm
Mehrpreis: Beleuchtung. Verkauf ohne Dekoration!
Inklusive: Trafo u. Schalter
Artikel-Nr. 13203364

ZEILENSCHRANK
europäische Wildeiche massiv, soft gebürstet m. 1 Holztür 
links u. 1 Holz-/, Glastür rechts, BHT ca. 88 x 154 x 41 cm
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung. Verkauf ohne Dekoration!
Inklusive: Trafo u. Schalter
Artikel-Nr. 11224296

SATZTISCH
europäische Wildeiche massiv, soft 
gebürstet, LBH ca. 40 x 40 x 62 cm
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 11224763

ZEILENSCHRANK
europäische Wildeiche massiv, soft gebürstet 
m. 1 Holztür links u. 1 Holz-/, Glastür rechts, 
BHT ca. 88 x 154 x 41 cm
Inklusive: Trafo u. Schalter. Gegen Mehrpreis: 
Beleuchtung. Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 11224761

VITRINE
1- türig m. 2 Schubkästen, Korpus/ Front Mattlack Ecru, 
Glas Transparent Ecru, Türanschlag rechts, Unterge-
stell Stellfuß, Griff Chrom, BHT ca. 56 x 202 x 43 cm
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12238876

1399.-**

ehem. VK-Preis: 1999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1399.-**

ehem. VK-Preis: 1999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1499.-**

ehem. VK-Preis: 1909,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

289.-**

ehem. VK-Preis: 449,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

599.-**

ehem. VK-Preis: 1499,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1699.-**

ehem. VK-Preis: 2499,-AUSSTELLUNGSSTÜCK
77007700

AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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2928
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

WOHNKOMBINATION
europäische Wildeiche massiv, soft gebürstet, BHT ca. 330 x 199 x 55 cm, bestehend aus:
• �Lowboard m. 1 Holztür links, 1 Auszug, 1 Klappe u. 1 Holztür rechts
• �Paneel m. 2 Böden
• �Hängeelement m. 1 Glastür links, 2 Holztüren
Inklusive: Trafo u. Schalter. Gegen Mehrpreis: Beleuchtung. Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 11224190

SIDEBOARD
3- türig m. Kragen u. Regal, Korpus Mattlack 
Ecru, Front Lederoptik Ecru, Untergestell Kufe, 
Griff Chrom, BHT ca. 220 x 103 x 45 cm
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12238878 

ELEMENTGRUPPE
Bezug Leder Dunkelrot, Korpus:Spaltleder, Fuß Metall 
schwarz matt, Schenkelmaß ca. 249 x 299 cm bestehend aus:
• �Abschlußelement 1-sitzig links, BHT ca. 130 x 74 x 107 cm
• �Eckelement, BHT ca. 119 x 74 x 119 cm
• �Sofa 3-sitzig, Armlehne rechts, BHT ca. 180 x 74 x 107 cm
Inklusive: Armteilverstellung, Kopfteilverstellung, Rücken 
echt . Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 24408084

COUCHTISCH
europäische Wildeiche massiv, soft gebürstet, 
m. Bodenplatte, LBH ca. 130 x 70 x 40 cm
Gegen Mehrpreis: Couchtisch auf Rollen, 
verschiebbar. Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 11224196

649.-**

ehem. VK-Preis: 999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2799.-**

ehem. VK-Preis: 5999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1949.-**

ehem. VK-Preis: 2679,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1899.-**

ehem. VK-Preis: 2999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK 77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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3130
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

SIDEBOARD
Salzkammergut Alteiche natur furniert, gebürstet, Akzente Spalteiche 
natur massiv, geschroppt, gebürstet, Metallgriffe u. Rahmen Lack 
carbongrau, m. 1 Holztür links, 4 Schubkästen in Akzent u. 1 Holztür 
rechts, BHT ca. 187 x 79 x 39 cmVerkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12239912

WOHNWAND
Salzkammergut Alteiche natur furniert, gebürstet, Akzente 
Spalteiche carbongrau massiv, geschroppt, gebürstet, 
Metallgriffe u. Rahmen Lack carbongrau, bestehend aus:
• �TV-Unterteil m. 1 Holztür links, 2 Schubkästen in Akzent 

u. 1 Holztür rechts
• �Hängeelement m. 1 Holztür links
• �Hängeregal m. 3 offenen Fächern, Rückwand in Akzent
• �Hängeelement m. Klapptür, BHT ca. 302 x 196 x 56 cm
Inklusive: Beleuchtung. Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 13203358-59

HIGHBOARD, Salzkammergut Alteiche natur furniert, 
gebürstet, Akzente Spalteiche carbongrau massiv, 
geschroppt, gebürstet, Metallgriffe u. Rahmen Lack car-
bongrau m. 2 Holz-/Glastüren, Sichtrückwand in Akzent, 
2 Schub- kästen in Akzent u. 1 Holztür rechts, BHT ca. 
160 x 128 x 39 cm
Inklusive: Trafo u. Schalter. Gegen Mehrpreis: Beleuch-
tung. Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12239915

COUCHTISCH
Salzkammergut Alteiche natur furniert, gebürstet, Akzent Spal-
teiche carbongrau massiv, geschroppt, gebürstet m. 2 Schü-
ben in Akzent u. 2 Ablagefächern, LBH ca. 120 x 70 x 44 cm
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung. Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 11327212

599.-**

ehem. VK-Preis: 1339,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 2599,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 2199,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1999.-**

ehem. VK-Preis: 3999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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3332
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

SIDEBOARD
Front/Korpus Glas schwarz lackiert, Griffe Ganz-
metall, hochglanz verchromt, Designfuß pulver-, 
beschichtet schwarz, 1 Holztür links, 3 Schübe, 
1 Holztür echts, BHT ca. 189 x 86 x 42 cm
Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12236667

WANDPANEEL
Glas schwarz lackiert, Akzent Nussbaum 
furniert m. Genetics Metall schwarz, 
1 Glasboden, BHT ca. 142 x 42 x 25 cm
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung. Verkauf 
ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12236687

WOHNWAND, Front u. Korpus Glas schwarz lackiert, 
Sichtrückwand u. Paneele Nussbaum furniert m. Ge-
netics Metall schwarz, Griffe Ganzmetall, hochglanz 
verchromt, BHT ca. 339 x 226 x 61 cm, bestehend aus:
• �Lowboard Sockel m. 1 Holztür links, 1 Schubkasten, 

1 Klappe u. 1 Holztür rechts
• Hängevitrine m. 1 Holz-/Glastür rechts
Inklusive: 1 langen Paneel links u. 1 kurzen Paneel 
rechts, beide Paneele m. Glasboden, Gegen Mehr-
preis: Beleuchtung. Verkauf ohne Dekoration!
Artikel-Nr. 12209050 1999.-**

ehem. VK-Preis: 2899,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

269.-**

ehem. VK-Preis: 420,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

899.-**

ehem. VK-Preis: 1395,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

WASCHTISCHKOMBINATION BAJO 
Front Hellgrau Hochglanz Select, Korpus 
Hellgrau Hochglanz Touch, Griff Griffleiste 
Chrom Glanz, Bestehend aus Waschtisch-
unterschrank, 2 Auszüge, Mineral-Marmor-
Waschtisch Schwarz-Metallic, Breite ca. 
67 cm, Ohne Mischbatterie, Handtuchhal-
ter und LED-Zusatzbeleuchtung, Verkauf 
ohne Dekoration Artikel-Nr. 11060121

BADEZIMMERKOMBINATION 
MODO Front Quarzgrau matt, 
Korpus Quarzgrau matt Touch, 
Griff Quarzgrau matt, Bestehend 
aus, Funktionsspiegel, ink. 
umlaufender LED-Beleuchtung, 
Waschtischunterschrank 2 
Auszüge, Mineral-Marmor-
Waschtisch weiß, Breite ca. 
107 cm, Inkl. Spiegelregal, 
Led-Zusatzbeleuchtung und 
Handtuchhalter. Ohne Mischbat-
terie, Verkauf ohne Dekoration 
Artikel-Nr. 11063545 (11063547, 
11063559, 11060125)

799.-**

ehem. VK-Preis: 1.499,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 2.699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Neff Backofen 

E1CCC0AN0 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• �Neff Geschirrspüler  
S713P60X3E 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Neff Kühlschrank  
KI6863F30 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Refsta Haube  
9039 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

7900.-**

ehem. VK-Preis: 17.174,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

7600.-**

ehem. VK-Preis: 16.845,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Zanussi Backofen 

ZOU30602XU 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• �Zanussi Geschirrspüler  
ZDT26050FA 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Zanussi Kühlschrank  
ZBA14441SA 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Falmec Haube  
CLUN60.E0P1 
EEK B (Spektrum A+++ bis D)

3534
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

Einbauküche inkl. Zanussi Geräten
Front: Schiefergrau
Korpus: Schiefergrau
Griff: Metallgriff 
APL: Eiche

Inklusive: inkl. der abgebildeten 
Elektrogeräten, ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11027786

Einbauküche inkl. Neff Geräten
Front: weiß
Korpus: weiß
Griff: Metallgriff 
APL: Limestone

Inklusive: inkl. der abgebildeten 
Elektrogeräten, ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11027778



77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• �Siemens Geschirrspüler  

SX658X06TE 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Liebherr Kühlschrank  
IKBP2760-21 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Liebherr Gefrierschrank  
SIGN 2756 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Wandhaube  
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

7900.-**

ehem. VK-Preis: 17.062,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � AEG Backofen 

BPB355020M 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• �AEG Geschirrspüler  
FSB52610Z 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Kühlschrank  
SCB51821LS 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Haube  
2298 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

16900.-**

ehem. VK-Preis: 37.256,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

3736
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

Einbauküche inkl. AEG Geräten
Front: schwarzstahl Nachb.
Korpus: edelstahlfarben
Griff: Griffleiste schwarz 
APL: schwarzstahl Nb  51

Inklusive: inkl. der abgebildeten 
Elektrogeräten, ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11027853

Einbauküche inkl. Siemens Geräten
Front: weiß
Korpus: weiß
Griff: Grifflos 
APL: Grauschiefer NB

Inklusive: inkl. der abgebildeten 
Elektrogeräten, ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11027791



77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• �ZANKER Backofen  

KOP37902XK 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Kühlschrank  
SFB41011AS 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• �AEG Geschirrspüler  
KDT11004FK 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � REFSTA Haube 
6586 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

3490.-**

ehem. VK-Preis: 7.755,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � SMEG Backofen 

CPF9IPAN 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• �SMEG Geschirrspüler  
STL66335LDE 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � SMEG Kühlschrank  
ICBN 3376-21 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � SMEG Haube  
KSEG78PXE 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

21900.-**

ehem. VK-Preis: 47.924,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

3938
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

Einbauküche inkl. SMEG Geräten
Front: kaminrot 
Korpus: lavagrau
Griff: Zinnfarben 
APL: Keramik 

Inklusive: inkl. der abgebildeten 
Elektrogeräten, ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11028206

Einbauküche inkl. AEG Geräten
Front: Grün kunstst.
Korpus: weiß
Griff: Edelstahl 
APL: Beton Hell

Inklusive: inkl. der abgebildeten 
Elektrogeräten, ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11027861



77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• �Neff Backofen  

B2ACH7AN0 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � Neff Kühlschrank  
KI8523D30 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• �Neff Geschirrspüler  
S723P60X3E 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � REFSTA Haube 
6416 
EEK B (Spektrum A+++ bis D)

7800.-**

ehem. VK-Preis: 16.989,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

7400.-**

ehem. VK-Preis: 15.493,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Siemens Backofen 

HB578BBS0 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• �Siemens Geschirrspüler  
SN636X03ME 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Siemens Kühlschrank  
KI21RAD40 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Refsta Haube  
7518 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

4140
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

Einbauküche inkl. Siemens Geräten
Front 1: Toronto Alteiche natur
Front 2: Spachtelbeton
Korpus: Alteich
Griff: edelstahlgriff 
APL: Spachtelbeton graphit 

Inklusive: inkl. der abgebildeten 
Elektrogeräten, ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11028248

Einbauküche inkl. Neff Geräten
Front: Stahlgrau
Korpus: Quarzgrau
Griff: schwarz Metall 
APL: Stahlgrau

Inklusive: inkl. der abgebildeten 
Elektrogeräten, ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11028233



77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• �Bauknecht Geschirrspüler  

BI WMBG 71484E DE 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

7900.-**

ehem. VK-Preis: 16.372,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � AEG Backofen 

BPK742220M 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• �AEG Geschirrspüler  
FSE63620P 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Kühlschrank  
SCE81824NC 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Haube  
DIB5160HM 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

19900.-**

ehem. VK-Preis: 43.959,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

4342
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

Einbauküche inkl. AEG Geräten
Front: altweiß Hochglanz
Korpus: weiß Hochglanz
Griff: Muschelgriff 
Steinplatte in Shivakashi 

Inklusive: inkl. der abgebildeten 
Elektrogeräten, ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11028251

Einbauküche inkl. Bauknecht Geräten
Front: Alteiche natur
Korpus: Edelstahl/Naturweiß
Griff: Metallbügel schwarz 
APL: Marmorschwarz Nb.

Inklusive: inkl. der abgebildeten 
Elektrogeräten, ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11028250



77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

7200.-**

ehem. VK-Preis: 15.104,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Neff Backofen 

B57CS22H0 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• �Neff Geschirrspüler  
S513C60X8E 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Neff Kühlschrank  
K4405X0 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Neff Haube  
D49ED52X0 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Neff Backofen 

E1CCC0AN0 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• �Neff Geschirrspüler  
GX3600K 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Neff Kühlschrank  
KI5772F30 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Neff Haube  
D85IBE1S0 
EEK B (Spektrum A+++ bis D)

11900.-**

ehem. VK-Preis: 25.156,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

4544
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

Einbauküche inkl. Neff Geräten
Front: Lack weiß matt
Korpus: weiß
Griff: Metallgriff 
APL: vintage Oak NB

Inklusive: inkl. der abgebildeten 
Elektrogeräten, ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11029077

Einbauküche inkl. Neff Geräten
Front: Weiß Matt Lack
Korpus: Weiß
Griff: Metallbügel 
APL: Beton weiß

Inklusive: inkl. der abgebildeten 
Elektrogeräten, ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11028252



Höffner gewährt Ihnen bis zu 70% Abverkaufs-Rabatt auf Abverkaufsware. Ausgenommen von diesem Rabatt sind Kaufgutscheine, Bücher, anderweitig reduzierte Produkte, als „Tief-
preis“ oder „Aus unserer Werbung“ gekennzeichnete Artikel. Alle Preise in Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Aktuelle Prospekte sind auf der jeweiligen Standortseite 
unter  www.hoeffner.de einzusehen. Kundenkartensofortrabatt bereits enthalten. Keine Barauszahlung möglich. Gültig nur für Ausstellungsstücke. Gültig bis mindestens 28.02.2021

R

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Siemens Backofen 

CS856GPB7 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• �Siemens Geschirrspüler  
SX858D01PE 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Siemens Kühlschrank  
KI67VVF30 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Siemens Haube  
LF98BIR55 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

Einbauküche inkl. Siemens Geräten
Front 1: Satin Mattlack
Front 2: Spachtelbeton Perlgrau
Korpus: Lavagrau
Griff: Metallbügel 
APL: Spachtelbeton Perlgrau

Inklusive: inkl. der abgebildeten 
Elektrogeräten, ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11028204

14900.-**

ehem. VK-Preis: 31.614,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SO FUNKTIONIERT’S:JETZT SCHNELL ZUGREIFEN!

1. Artikel aussuchen

2. Artikelnummer merken

3. Anrufen + Kaufen

4. Vor Ort abholen oder 

deutschlandweite Lieferung

ABHOLEN 
oder deutschlandweit liefern lassen

AALLES
MMUSSRRAUS

GROSSER
ABVERKAUF

EXTREM REDUZIERTE LAGER- & 

RETOURWARE, AUSSTELLUNGSSTÜCKE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

bis zu   R

4746
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HMS_AV1-21HMS_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

bis zu
  R

AALLES
MMUSSRRAUS

GROSSER
ABVERKAUF

EXTREM 
REDUZIERT:

LAGER- & RETOURWARE

AUSSTELLUNGSSTÜCKE

Höffner gewährt Ihnen bis zu 70% Abverkaufs-Rabatt auf Abverkaufsware. Ausgenommen von diesem Rabatt sind Kaufgutscheine, Bücher, anderweitig reduzierte Produkte, als „Tief-
preis“ oder „Aus unserer Werbung“ gekennzeichnete Artikel. Alle Preise in Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Aktuelle Prospekte sind auf der jeweiligen Standortseite 
unter  www.hoeffner.de einzusehen. Kundenkartensofortrabatt bereits enthalten. Keine Barauszahlung möglich. Gültig nur für Ausstellungsstücke. Gültig bis mindestens 03.04.2021

R

E) Spektrum der EU-Energiekennzeichnung A+++ A++ A+ D GC FB EA

HMS_AV1-21_RS


